



## 刘年来调研我市住建领域扫黑除恶专项斗争工作时要求 行业扫黑除恶 紧盯重点领域

本报讯 4月19日，省住建厅副厅长刘年来带队来到我市，就全市住建领域扫黑除恶专项斗争工作开展情况进行调研。副市长李培其参加座谈会。

自扫黑除恶专项斗争行动开展以来，市住建局高度重视，按照省住建厅要求和市委、市政府统一部署，迅速行动，周密部署，以“有黑扫黑、无黑除恶、无恶治乱”为原则，积极主动开展了一系列工作，为进一步规范行业依法经营秩序起到了很好的作用。

刘年来要求，进一步提高认识，提高政治站位，坚决贯彻中央、省委

## 桑植县建立约谈梳理扫黑除恶线索机制

本报讯 有村民反映印某承包工程后恶意不给民工工钱，并存在寻衅滋事行为。近日，桑植县上河溪乡杨竹溪村党支部书记印显桃在与该乡党委书记、纪委书记座谈时，汇报了这一条线索。

收集到该问题线索后，上河溪乡党委、纪委立即按照相关要求将线索移交公安机关。目前，印某已被公安机关控制，相关问题正在进一步调查核实之中。

为充分发挥党支部战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，带动广大人民群众踊跃参与扫黑除恶专项斗争，桑植县创新举措，建立乡镇党委书记、纪委监